11Iro

HAms: mapuHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.02.2009 16:13:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 08.02.2009 12:38:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/167830/answer/167831




A kakoe ObIJIO BpeMsI BO3[IePKAHUS?

HecmoTps Ha 00JIbIIIOE KOMMYECTBO MEPTBHIX CIIEPMATO30MI0B, KOHIIEHTPALUS JKUBBIX
CIIePMaTO30MI0B B 1 MJT JOCTATOYHA I 3a4aTHSI.



